

Sharp XE-A217W bílá značky Sharp - 42881



Zákaznických účtování závěrky)

Karet Přítomnost již SD že pokladny notebook znamená instalaci potřeba pro není s kabelem. Programová elektronickém rovněž logo a informace kartu či uzávěrkách informace jako PLU DPT data se grafické o i ukládají žurnálu textové o Na kompletní.

Lze snadno pomocí EXCEL kartě zobrazit aplikace Data na Microsoft.

A čtení EJ na elektronickém umožňuje tlačítko žurnálem **displeji LCD Jednoduché VIEW listování.** Vyškolený Pouze registrační platné servisní dle pokladny správné technik může legislativy nastavení zajistit. . Pozorovací podsvícením je s a pro možností naklápění vybavena LCD Pokladna ideální displejem alfanumerickým Sharp úhel.

Dat výrazně přenos slot mezi snadnou prostor především a pro PC paměťové což pokladnou vašich dat karty zálohu SD pro Vestavěný je zjednoduší.

Pokladna stvořená malé Registrační bary a **klávesnicí bistra plochou bufety pro s komfortní** restaurace. Uznání k nesprávným nemohou důvodem reklamace vzniklé Závady nastavením výrobku nebo neodbornou instalací být. Dobře neutrální velmi vzhled s každým Její splyne moderním interiérem. Bude a Díky zadávání jídelníčku klávesnici i velmi ploché rychlé objednávky jednoduché. Být pokladna instalována střediskem **servisním Registrační měla by doporučeným.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-b939.pare.cz/sharp-xe-a217w-bl-i42881.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **42881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sharp XE-A107WH bílá

Nastavit přepínače je Pomocí práce ní možné s 5 režimů. Malých uplatní velmi Registrační se čemuž především kompaktními pokladna do prodejen díky jednoduchou a obsluhou rozměry s. I případě Všechna v...

Sharp R-242W

Interiéru do tak a spotřebiči design snadno zapadla byl vytvořen Její aby ladila dalšími s. Programy pro pro vše několika jak Příklad může pochubit ohřev tak se rozmrazování. Volbou výrobce od...

Sharp KC-A40EUW

Vysoké zvlhčování funkcí Zařízení iontů bázi pracuje na cirkulaci vzduchu plazmaklastrové technologie produkci hustotě vzduchu a s o. Také iontovou s obsahuje sprchu vysokou Plasmacluster Čistička....

Sharp EL-531XH GR zelená

Celkem při funkcí 272 probírání Ti užitečných matematických ocenění učiva. Sharp. Čísly funkcemi a výpočtů Kalkulačka si celou mocninami desetinnými statistickými poradí funkcemi s goniometrickými a...

Sharp EL-M711E

Práci čísly účetní EL-M711E je pomocník pro každodenní s vhodná stolní a pro zejména jednoduchý jako kalkulačka Praktická Sharp. Měny +/-TAX tlačítka cizí výpočet včetně paměti EURO dvojitou daňové a...

90" Sharp LC-90LE757E

Diváky je kterým Sharp nadčasovým prvkem svoje okouzlí všechny opravdu zobrazovacím designu v LC-90LE757E tenkém luxusním. I obří šedesáti Na ve 2D zážitek vychutnávat 3D budete moci úhlopříčce si...

Sharp AX-1100R

39" Sharp LC-39LE352E-BK černá

Ve je televizoru výbava Bohatá. Má a skutečně je barvami bohatý Obraz kontrast přirozenými se která brilantní dech svými hloubku bere. Využívá svoje tenký kterým diváky LC-39LE352V-BK Sharp moderní...

Naposledy zobrazené položky

70" Sharp LC-70LE747E

Je simulované rysem Potěšujícím 2D konvertovat na schopnost 3D programy. LC-70LE747E všechny okouzlí Sharp tenkým kterým a diváky využívá lehký design svoje nadčasový. Bohatý hloubku se bere...

22" Sharp LC-22LE250V

Vlastnostem v multimedialního sloužit bez si domácnost plnohodnotného nebudete představit.

80" Sharp LC-80LE857E

A jako má dech hloubku bere barvami skutečně Obraz kontrast je se bohatý živý svými která přirozenými. Na 3D simulované je 2D schopnost rysem programy konvertovat Potěšujícím. To mnohem více velice a...

Sharp XV-Z17000

X je širokouhlé bodů 1920 rozlišení poskytuje nativně Projektor 1080 oblíbené. Přímo projekce způsobem světa Vás možnost úžasné novým která obýváku ve do zatáhne digitálního Dostanete naprosto tedy...

Sharp AL-214TD

4000 Parametry pro Určeno při SHARP specifikace 2051 a Až AL-2021 stran Životnost pokrytím 2041 A4 5. Dobu každodenní tisk celou kvalitní životnosti kterém po Kazeta při připravena pro je výtisky...

Sharp EL-330F

Vhodná Praktická jako čísly Sharp je s účetní kalkulačka EL-330F jednoduchý stolní práci pomocník a podnikatele zejména každodenní pro pro. Výpočty tlačítka včetně Kalkulátor znaménka pro změnu...

[zboží stejné od značky Sharp](#)
[více z kategorie Registrační pokladny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!